★信息快车

(12月13日)

彭阳 12月8日,宁夏回族自治区彭阳县检察院检察官受该县妇联邀请,走进该县一小、三小,为即将升入初中的学生们上了一堂预防性侵害法治课。课堂上,检察官就"什么行为属于性侵害"等问题与学生们互动交流,并就如何预防性侵害、加强自我保护等知识进行讲解。

(伍晶晶)

安达 近日,黑龙江省安达市检察院组织干警到辖区社区开展普法宣传及走访活动。检察干警深入社区,向群众讲解与生活息相关的法律知识,认真倾听群众的法律诉求,帮助群众协调解决因生活用水、抚养费等问题产生的邻里、家庭纠纷,并走访慰问了部分贫困群众。

(佟加云)

黄平 贵州省黄平县检察院组织党员干警来到黄平战斗遗址,开展"参观战斗遗址·弘扬革命精神"主题党日活动。活动中,党员干警学习了中国工农红军在黄平的英雄事迹,追忆了先辈们为革命事业抛头颅、洒热血的峥嵘岁月。大家表示,要继承和发扬革命前辈的光荣传统和优良作风,以更加饱满的热情投身检察事业。

(宋江柳 江妹霞)

镇平 近日,河南省镇平 县检察院检察长为全体干警上 一堂主题为"感党恩、爱岗位 担党 协力创一流"的廉政党课。该院检 察长结合学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育, 从感恩、敬业、担当、协力、清廉五 个方面谈认识、提要求,勉励党忠 干警把握正确方向,做到对党忠 诚、敬业奉献。

(李晓)

赤峰松山 日前,内蒙古自治区赤峰市松山区检察院干警深入当地企业走访调研。检察干警与企业经营者座谈交流,就实践中企业遇到的商标、专利侵权等方面问题提供法律咨询服务,并讨论了知识产权保护的新对策。

(张瑞华)

盐城经开 江苏省盐城经济技术开发区检察院"开检说法"流动工作站的党员先锋近日走进新城街道正丰村,为群众开设打击非法捕捞水产品犯罪普法小课堂。党员干警以案释法,介绍了长江"十年禁捕"法律法规及非法捕捞行为对生态环境造成的损害,帮助群众提升环境保护意识。

(丁遙遙)

三原 近日,陕西省三原县检察院邀请具有家庭教育指导师资格的未检志愿者成立讲师团,深入开展涉案未成年人家庭教育指导工作。据悉,今年以来,该院与指导工作。据悉,今年以来,该院与进步未成年人案件中全面开展家庭教育指导工作的实施细则(试行)》,并与该县妇联在该县家庭教育指导中心建立涉案未成年人家庭教育指导工作站。

F坳。 (慕亚菁 许朝阳)

竹溪 湖北省竹溪县检察院近日与该县法院、公安局召开刑事案件办理工作座谈会。会上,该院通报了今年普通刑事案件审查逮捕工作情况,与会人员分析了刑事案件办理中的疑难点,并就如何提升刑事案件办理质效等进行交流讨论。

(李欣林)

景泰 甘肃省景泰县检察院干警近日深入辖区乡镇司法所,核查涉企矫正对象相关信息。检察干警通过实地走访、与司法所工作人员座谈等形式,对涉企矫正对象的实际情况与存在的困难进行了解,建议相关部门准确把握社区矫正对象外出请假、跨市县活动的标准,精简审批流程,为涉企矫正对象正常开展经营活动提供便利。

(冯志佳 李兴安)

寻乌 近日,江西省寻乌县检察院组织开展政治轮训。此次轮训通过专题授课、红色研学、宪法宣誓等形式进行,通过不断深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步引导干警强化理论武装、锤炼党性修养、培育职业精神,筑牢对党绝对忠诚的思想根基。

(朱鑫城)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(12月13日)

余庆 12月11日,贵州省 余庆县检察院检察官携手该县构 皮滩镇政府开展"家庭教育进万 家"活动,以开设"家长课堂"的形 式为70余名家长上了一堂法治 课。课上,检察官对家庭教育促进 法的主要内容进行讲解,并通过案 例剖析、法律知识问答等形式,引 导家长履行好监管职责,做好未成 年人保护第一责任人。

(陈朝伟 吴金鑫)

保康 12月7日,湖北省保康县检察院第二十期"集中延时研学"课堂开课。课堂上,该院副检察长为干警带来了"用新思想夯基铸魂 践行司法为民理念"的专题党课,第三检察部主任以"检察侦查工作实践及思考"为题开展业务培训。

(刘冬 刘从杨)

哈尔滨道外 黑龙江省哈尔滨市道外区检察院坚持惩治犯罪与追赃挽损并重,以认罪认罚案件的资金流向为重点,通过端口前移、类案速办,有效提升了追赃挽损力度。今年以来,该院全力维护当事人的财产权益,共办理追赃挽损案件78件,追赃挽损1600余万元。

(王红博)

饶平 近日,广东省饶平 县检察院联合该县法院将一起网络诈骗案的庭审现场搬到该县饶 洋镇,并组织近百名村民旁听。庭 审结束后,检察官以案释法,就电 信网络诈骗的犯罪特点、常见形式 和法律后果进行讲解,提醒广大村 民遵纪守法,远离电信网络诈骗。

(陈捷燕 林宝芩)

玉山 江西省玉山县检察院近日携手该县工商联,组织浙江商会、下塘商会、女子企业家商会、新联会等商会代表参加"企业常见刑事法律风险与防范"法律微课堂培训。授课人从涉税类刑事法律风险防范、反商业贿赂类刑事法律规范等方面,对企业生产经营中应当防范和控制的法律风险点进行提示,并介绍了该院在服务民营企业健康发展方面的工作举措。

(黄碧伟 王家云)

金华金东 华市金东区检察院近日推出"匠心 析案"办案骨干多维培育工程。据 悉,下一步,该院将以全国检察机 关未检业务标兵为导师,开展案件 审查、公诉出庭等实战培训;以全 省检察公立写作能手为导师,开展 社会治理主题综合文稿写作实为 培训;以全省检察理论研究人才为 导师,开展疑案相关理论课题撰写 实操培训。

(陈曦)

南县 湖南省南县检察院近日与该县妇联印发《关于建立共同推动保护妇女儿童权益工作机制的意见》。据悉,下一步,双方将依托《意见》,充分发挥检察机关和妇联的职能优势,形成工作合力,不断促进妇女儿童保护法律体系健全完善,推动妇女儿童权益保护社会治理体系和治理能力现代化建设。

(覃盼)

淮北烈山 近日,安徽 省淮北市烈山区检察院开展优秀 检察建议评选活动。评审小组重 点从检察建议制发的精准性、对策 建议的可行性、文书质量、落实效 果等方面逐一点评。最终,该院评 选出优秀检察建议6份。

(甘程程)

梧州万秀 广西壮族 自治区梧州市万秀区检察院检察 长走进该市工厂路小学,为500余 名学生讲授宪法知识。授课人对 宪法的由来、宪法的基本内容、宪 法与我们的关系等内容进行讲解, 并解答了学生们提出的法律问题。 (陈锐金 瘅苑)

厦门湖里 近日,福建省厦门市湖里区检察院邀请福建省检察院案件管理部检察院密官作检察业务数据规范填录专题的。授课人结合业务数据管理的内涵和监管机制,系统梳理案定的内涵和监管机制,系统梳理案准则,详细解析实务中的疑难问题,并就参训干警在实践中遇到的问题进行解答。

(颜晨)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)